
Meet de overspanningslengte van de riem in mm. 
Bind een draad op de twee poelies langs de lengte 
van de riemen en markeer het midden van de 
overspanning op de riem. Bereken 1,5% van de 
overspanning (zeg x) voor de riemlengte korter 
dan 1000 mm en 1,0% van de overspanning voor 
de riemlengte langer dan 1000 mm.  
 
Stel de onderste (grote) ring van de 
spanningstester op de mm schaal in, zodat deze 
samenvalt met "x" mm met de onderkant van de 
ring. Pas de onderkant van de bovenste ring aan 
op 0,00 N. Plaats de spanningstester in het midden van de spanwijdte van de riem. Breng 
kracht aan met behulp van de spanningstester loodrecht op de overspanning tot de 
onderkant van de ring de draad tussen de poelies raakt.  
 
Lees de waarde van de doorbuigingskracht (N) op de Newton-schaal af door de onderkant van 
de bovenste ring af te lezen. Vergelijk de waarde van de doorbuigingskracht (N) met de 
waarden in de tabel "A". De waarde van de kracht van de doorbuigingskracht (N) moet tussen 
de min. en max. waarde gegeven in de tabel "A". 
 
Doorbuigingskracht minder dan de minimum aanbevolen waarde in het bereik geeft een 
onderspanning staande aandrijving aan en een doorbuigingskracht hoger dan de maximale 
aanbevolen waarde duidt een overbelaste schijf aan. 

 

  
 

 



 

 


